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1 Selecione a alternativa em que todas as palavras estão escritas
corretamente.

Mecherica  - engraxate - existência -
garajem. Exportado - lage - extrair - enxame. Esterminar - relógio - privilégio -

chapisco.

2 Selecione a alternativa correta em relação à ortografia. Rapidamente a criança espeliu o
brinquedo que a estava asfixiando.

Aquele homem cometeu crimes
ediondos. Não exitou e disse tudo sem medo.

3 Selecione a alternativa em que todas as palavras estejam
grafadas corretamente. Esperava ansiosamente pela viajem. O governo distribue renda para os

necessitados?
Mas as jornadas clássicas não são
apenas entreterimento.

4 Selecione a alternativa que apresenta ERRO ortográfico. Em sua maioria descendiam de antigos
moradores do município.

O restabelecimento da ordem implicou
várias dezenas de detenções.

Era um movimento a favor do príncipe,
empenhado em consolidar-se como
governante do Brasil.

5 Selecione a alternativa em que todas as palavras estejam
corretas. Excurções - colisão. Espansão - paralização. Êxtase - cortezia.

6 Na oração "Se puzesse minha calça para lavar agora, conseguiria
sair com ela ainda hoje." há um ERRO de concordância nominal. pontuação. concordância verbal.

7
De acordo com as regras de acentuação da Norma Padrão da
Língua Portuguesa, assinale a alternativa correta quanto à
acentuação.

O juíz decidiu favoravelmente. Vamos recorrer da decisão do juízado. Neste caso, caberia ajuízar uma ação
revisional.

8 Selecione a alternativa cujo vocábulo NÃO segue a mesma regra
de acentuação dos demais. Vácuo. Insônia. Subúrbio.

9 Na oração "Mas depois de por o candelábro sobre a mesinha de
cabeceira, ficou absolutamente ocioso." há um ERRO de grafia de palavra. pontuação. concordância.

10

Nenhum pulular daqueles detalhes comporiam uma história do
cotidiano, uma sequência de quadros de g__nero: em
compensação, uma avaliação constante e fr__gil do estat__to do
indiv__duo./ Selecione a alternativa que preenche corretamente
as respectivas lacunas acima.

ê - á - ú - í e - á - u - i e - a - ú - í

11 Selecione a alternativa correta em relação à acentuação. Estava em dúvida se batata era um
tubérculo ou uma raíz.

O suco preferido das alunas era o de
cajú.

O evento era totalmente gratuíto e por
isso teve grande participação.

12 Selecione a alternativa em que o emprego da vírgula está
INCORRETO. Abrem-se os lírios, e jasmins, e rosas.

Nem eu, nem tu, nem ela, nem qualquer
outra pessoa desta história poderia
responder mais.

A meu pai, com efeito, ninguém fazia
falta.

13 Se a vírgula for retirada das frases, o sentido mudará em todas
elas, EXCETO em uma: Padre, Alberto acabou de ligar. Camila, vem festejar com a gente

também.
Aquela moça, doutora, foi embora do
país.

14 Selecione a alternativa corretamente pontuada.
Você, Mariana, e Sérgio também vão
ficar em apartamentos nesse mesmo
setor.

Vocês já se deram conta do quanto isso
é grave? — Jamile, indagou,
preocupadíssima.

A radiação ultravioleta, causa
queimaduras e a luz implacável produz
uma claridade forte.

15 Selecione a alternativa INCORRETAMENTE pontuada.
Podia ver que seus pensamentos
estavam em outro lugar, e percebi uma
mistura de agitação e expectativa.

O Rei Arthur, tendo se despedido das
damas de modo bem cortês, seguiu a
cavalo muito contente.

Caminhou, mancando, em direção ao
banheiro.

16 De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa, selecione
a alternativa INCORRETA quanto à conjugação verbal.

A ajuda da professora conveio muito
bem. As opiniões entre os alunos divergiam.  Os professores mantiveram as aulas na

emenda de feriado.

17 Selecione a alternativa em que o uso do pronome esteja correto. Depois de toda a demora, me
entregaram o produto errado.

Minha mãe sempre tem que pegar a
toalha para mim me enxugar. Vou se trocar e já desço para o jantar.

18
No trecho “Quero AJUDAR o meu país”, o verbo destacado pode
ser substituído, sem provocar alterações drásticas de sentido, e
sem alterar a regência, por

participar. colaborar. cooperar.

19
Selecione a alternativa em que a palavra destacada pertença à
mesma classe de palavras do destaque abaixo. / Os estudantes
de pós-graduação também fazem parte da TRAMA.

O encontro com o mensageiro GREGO
não se realizou.

Tentaram desconsiderar essa ordem por
meio de promoções DESENFREADAS. Há perspectiva de escassez HÍDRICA?

20 Selecione a alternativa em que o termo destacado possa ser
classificado como um adjetivo primitivo simples uniforme.

Basta deixar a erva CRUA de molho no
chá. Ela fez uma expressão OTIMISTA. Esta é uma citação FAMOSA para

discursos de formatura.

21 Na oração "ESTES homens estão sob o meu comando." o
pronome em destaque é possessivo. de tratamento. relativo.

22 Essa é a cama mais confortável em que já _________./Selecione
a alternativa que preenche corretamente a lacuna acima durmi dormir dorme

23 São classificados como numeral todos os termos em destaque
nas alternativas seguintes, EXCETO:

Ao passar pelos vestiários, na SÉTIMA
série, eu ainda não tinha consciência
disso tudo.

Quase um TERÇO de toda população
europeia morreu naquela época.

Eles despejaram o TRIPLO de carga no
cano.

24
Selecione a alternativa em que o verbo em destaque na frase
abaixo está reescrito de forma correta no infinitivo./ COMEMOS
porque fomos obrigados.

Comido. Coma. Comendo.

25 Selecione a alternativa que apresenta um verbo no modo
indicativo. Voltem para os vossos beliches. É possível que chova. Não façam barulho.

26 Selecione a alternativa que apresenta um verbo no modo
imperativo. Era como se estivesse paralisado. Se não for possível, tudo bem. Vou cantar na festa amanhã.

27 Selecione a alternativa que apresenta um verbo no modo
subjuntivo. Eles não fizeram nada disso. Falei com ela hoje. Não façam essa besteira.

28 Selecione a alternativa em que o verbo em destaque esteja no
pretérito. Nas sombras que COBREM o norte. Faz com que me SINTA velha. REVERTE sobre o presente e se faz ao

mesmo tempo história.

29 Na oração "SIGAMOS uma aproximação descritiva desenvolvida
pelo próprio Heisenberg." o verbo em destaque está no modo infinitivo pessoal. indicativo. particípio.

30 Selecione a alternativa que apresenta um sinônimo do termo em
destaque abaixo./ Você consegue INCUTIR conceitos básicos ali. Descobrir. Contestar. Desestimular.

31
Selecione a alternativa que apresenta um antônimo do termo em
destaque abaixo./ Margeando a base da PUJANTE cordilheira,
em direção a um longínquo oceano tropical.

Ultrajante. Grandiosa. Exuberante.

32 Selecione a alternativa que apresenta um uma frase em sentido
próprio.

Era como se o peso do mundo estivesse
sobre sua cabeça dia e noite.

Era cabeça dura, mas tinha um coração
mole. Chegou da escola morto de sono.

33
Na frase "Em um mundo em que muitos preferem
SUBMETER-SE, ao invés de argumentar.” a palavra destacada
pode ser corretamente substituída por

dominar-se. atacar-se. debater-se.

34

De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa, selecione
a alternativa que preenche correta e respectivamente as lacunas
abaixo no que se refere à concordância nominal./ 1. É _________
a entrada de alunos não uniformizados./ 2. Ficaram muito
__________ com o discurso proferido. / 3. Quando me dei conta,
já era meio-dia e _________.

proibida - satisfeitos - meio proibido - satisfeito - meio proibido - satisfeito - meia

35 Selecione a alternativa correta no que se refere à concordância
verbal.

Acho que a maioria dos alunos não
conseguem se concentrar por mais de 1
hora seguida.

Cerca de um milhão de turistas deve
visitar o lugar durante o verão.

Vários de nós, que temos filhos
adotivos, são também pais biológicos.

36 Selecione a alternativa correta quanto à concordância nominal. Em certos momentos, é necessária
atenção.

Os Emirados Árabes Unidos é o país
que mais prosperou economicamente do
oriente médio em duas décadas.

Ana Clara voltou meia revoltada do
colégio.

37 Na oração "Quando saímos da festa, passavam das onze horas."
há um ERRO  de concordância nominal. acentuação. pontuação.

38

Selecione a alternativa que preenche corretamente as
respectivas lacunas abaixo. / 1. Na Europa, _______ invernos
rigorosos. / 2 . __________ haver nove anos que ocorreu o
acidente naquela estrada.

fazem - Deverá faz - Deverão fazem - Deverão

39

Selecione a alternativa que preenche corretamente as
respectivas lacunas abaixo. / 1. Pela manhã há _________
pessoas na academia. / 2 . Nem um nem outro  ________ me
surpreenderam.

menas - filme menos - filmes menas - filmes

40
Na oração "Foi escolhido a funcionária do mês na reunião de
ontem. Na próxima semana, vou enviar a todas um prêmio de
participação."  há um ERRO  de

concordância verbal. pontuação. ocorrência de crase.

Caixa - encher - chaveiro -
espontâneo.
Até as instituições populares
parecem infestadas de contradições.
Essa perversidade é porém uma
exceção no homem livre.

Os olhos dele examinavam com
anciedade o local.

Expectativa - agasalho.

ortografia.

Aguardaremos a manifestação dele
em juízo.

Louvável.

acentuação.

ê - á - u - í

As frases eram totalmente ambíguas.

Lá fora a chuvarada, despencou por
fim.

Amanhã, faremos um almoço
comunitário no salão de festas.
Quando eu a felicitei, ela tentou
minimizar seu triunfo, mas eu podia
ver que estava muito realizada.
Milhares de professores, e
funcionários públicos foram
demitidos.
Eles não me conteram, nem mesmo
quando a porta se fechou atrás de
mim e me vi sozinha no corredor.
O diretor se retirou mais cedo da
reunião.

assistir.

Bem, o MÁRTIR com certeza você
não é mais.

Um amigo LEAL, mas que tinha
identidade e passado próprios.

demonstrativo.

dormi

Ainda não ouviu nem a METADE.

Comer.

Vou para a cama cedo.

Sejam gentis consigo mesmos esta
semana.
Se resolvesse se esconder, poderia
enganar-nos durante anos.

CHAMAVA o meu avô de padrinho.

imperativo afirmativo.

Introduzir.

Modesta.

A neve está até mole nas pontas.

subordinar-se.

proibida - satisfeitos - meia

Seguem anexos os textos cuja leitura
é obrigatória para a aula da semana
que vem.

Os governos municipal e estadual
estão facilitando a usucapião urbana.

concordância verbal.

faz - Deverá

menos - filme

concordância nominal.
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41 Selecione a alternativa INCORRETA quanto à concordância
nominal. Pedi emprestados a agulha e o novelo. É necessária a tua assinatura. Vão anexos os relatórios das

comissões.

42 Selecione a alternativa em que há o correto emprego da crase.
Dada a confusão sobre à extensão da
Índia, isso era suficientemente
reprovável.

Segui o passo à passo da montagem,
mas não consegui finalizar.

Graças à Deus consegui chegar no
horário da palestra.

43 Selecione a alternativa correta em relação ao acento grave
indicativo de crase estabelecido pela norma culta da língua. Assistimos à espetáculos magníficos. Quero informar à algumas pessoas o

que está acontecendo.
Ficaram frente à frente pela primeira vez
em anos.

44
Na oração "Esta é a dança do homem, que tem à ciência dos
números e das alturas, e a quem uma veemência maior é
permitida." há um ERRO de

grafia de palavra. concordância. pontuação.

45 Selecione a alternativa em que o emprego da crase está
INCORRETO.

Estou também aberto à crença na divina
remissão. Estou à espera do telefonema. Sem muita esperança, dirigi-me à

gaveta.

46
Um certo produto teve um aumento de 10 por cento e logo em
seguida um outro aumento de 6 por cento. Dessa forma o
aumento total, em porcentagem, será de:

16. 15,4. 12.

47 A soma de dois números consecutivos é 17. o produto entre
esses números é: 64. 56. 48.

48 Tem-se 180 reais em seis notas de 10 reais, duas de 50 reais e o
restante de 5 reais. A quantidade de notas de 5 reais é igual a: 6 notas. 10 notas. 12 notas.

49 Um número, quando dividido por 5, dá como resultado 24 e resto
igual a 3. Esse número é: 120. 118. 115.

50 Um produto cujo valor é de 410 reais está sendo vendido com 20
por cento de desconto e passou a ser vendido por: 336,20 reais. 377,20 reais. 402 reais.

51 A diferença entre dois números é 12 e a soma deles é 78. O
maior deles é: 33. 40. 35.

52 O produto entre o menor número de dois algarismos divisível por
2 e o menor número de três algarismos divisível por 3 é: 1.212. 1.200. 1.236.

53 Se uma pessoa tem guardado 150 dólares, sabendo que um
dólar custa 5,51 reais, pode-se afirmar que essa pessoa tem: 825 reais. 770 reais. 795,50 reais.

54
Quando Rafael nasceu, seu pai tinha 32 anos. Esse ano, 2021,
Rafael está completando 18 anos. Podemos dizer que seu pai
nasceu em:

1972. 1969. 1968.

55 A soma de dois números é 67 e a diferença entre eles é de 11
unidades. O produto desses números será de: 1.521. 784. 1.230.

56
Carlos trabalha como auxiliar de vendas. Pelo seu desempenho,
teve um aumento de 12 por cento e passou a ganhar 1.344 reais.
O valor que ele ganhava antes do aumento era de:

1.182 reais 1.190 reais 1.210 reais

57 A soma de duas parcelas é 42. Sabendo que uma é o dobro da
outra, o valor da parcela maior é: 14. 32. 24.

58

Giovanna saiu para fazer as compras da semana. Gastou 85
reais no açougue, 123 reais no mercado e 234 com pagamentos
de contas. Sabendo que ela saiu de casa com 500 reais, retornou
com:

65 reais. 123 reais. 180 reais.

59 Ícaro tem 152 moedas de 25 centavos. Para completar 50 reais, a
quantidade de moedas de 50 centavos necessárias são: 38. 76. 62.

60 Sabendo que o triplo de um certo número mais 15 é igual a 150,
é correto afirmar que esse número é: 55. 35. 65.

61

O pincel de formatação é utilizado para aplicar rapidamente a
mesma formatação, como cor, estilo e tamanho da fonte e estilo
de borda, a várias partes do texto ou dos elementos gráficos. Ele
se localiza na

inserir. design. exibição.

62 No MS Word, quando o recurso controlar alterações está ativado,
as exclusões são marcadas com um sublinhado. asterisco. colchete.

63 No MS Word, quando o recurso controlar alterações está ativado,
os acréscimos são marcados com cor vermelha. cor verde. aspas.

64 O padrão no Word é exibir comentários e exclusões em anexos. uma segunda página. caixas de texto ao final do documento.

65
Este modo de exibição mostra o documento final com todas as
alterações controladas e os comentários. Esse é o modo de
exibição padrão para todos os documentos abertos no Word:

Final. Marcação na Exibição Original. Original.

66
No Word, todas as páginas têm _____ cm de margem
automaticamente. /Selecione a alternativa que preenche
corretamente a lacuna acima.

1,5 1 3

67 No MS Word, o comando Reduzir Uma Página faz com que seja excluída a última página do
documento.

seja excluída a primeira página do
documento.

seja possível, em um documento curto
que tem apenas uma pequena
quantidade de texto na última página,
seja impresso somente o que aparece
na primeira página.

68
Os sumários no Word se baseiam nos títulos do documento. Para
criar um sumário, posicione o cursor onde deseja adicioná-lo e
acesse

Inserir - Adicionar Sumário. Exibição - Inserir Sumário. Correspondências - Sumário.

69

Uma maneira de criar um hiperlink básico em um documento do
Word é pressionar ________________________ após digitar o
endereço de uma página da Web existente. /Selecione a
alternativa que preenche corretamente a lacuna acima.

Enter ou F5 Alt ou Esc End ou Insert

70
Se estiver usando o Word ou o Excel 2010 ou posterior, é
possível remover todos os hiperlinks em um arquivo usando o
seguinte atalho:

Alt Shift F5 Ctrl Alt F7 Shift End F1

71

No MS Word, para alterar a cor do texto, selecione o texto que
deseja alterar e, na guia _____________, no grupo Fonte, clique
na seta ao lado de Cor da Fonte e selecione uma cor.//Selecione
a alternativa que preenche corretamente a lacuna acima.

Design Layout de Página Formatação

72

No MS Word 2013, sempre que iniciar, verá uma lista dos
documentos usados mais recentemente na coluna
____________. Se o documento que você está procurando não
estiver lá, clique em ______________________./ Selecione a
alternativa que preenche corretamente as respectivas lacunas
acima.

direita - Recentes direita - Download esquerda - Propriedades

73

No MS Excel, para definir uma coluna com uma largura
específica, selecione-a, vá na  guia Página Inicial, no grupo
____________, clique em Formatar. Em Tamanho da Célula,
clique em Largura da Coluna. Na caixa Largura da coluna, digite
o valor desejado./Selecione a alternativa que preenche
corretamente a lacuna acima.

Largura Formatação Medidas

74 No MS Excel, o atalho Alt S tem como função: Abrir menu de contexto. Adicionar bordas. Excluir coluna.

75

No MS Excel, para congelar colunas e linhas, selecione a célula
________ das linhas e à _________ das colunas que você
deseja manter visíveis durante a rolagem./ Selecione a alternativa
que preenche corretamente as respectivas lacunas acima.

abaixo - esquerda acima - direita acima - esquerda

76

No início de maio, um levantamento feito pelo MapBiomas
apontou que aproximadamente 97 por cento dos alertas de
desmatamento no Brasil emitidos desde ______________ não
foram fiscalizados. /Selecione a alternativa que preenche
corretamente a lacuna acima.

2020 2021 janeiro deste ano

Deixei bem fechados a gaveta e as
malas.

Meu tio passou mal e não assistiu à
principal apresentação.

Refiro-me à mesma pessoa.

ocorrência de crase.

No inverno, as árvores estéreis serão
uma escrita negra, mas eles não à
entenderão.

16,6.

72.

4 notas.

123.

328 reais.

45.

1.020.

826,50 reais.

1971.

1.092.

1.200 reais

28.

58 reais.

24.

45.

página inicial.

tachado.

um sublinhado.

balões nas margens do documento.

Marcação na Exibição Final.

2,5

seja possível, em um documento
curto que tem apenas uma pequena
quantidade de texto na última página,
reduzi-lo apenas o suficiente para
impressão evitando imprimir a página
extra.

Referências - Sumário.

Enter ou a Barra de espaços

Ctrl Shift F9

Página Inicial

esquerda - Abrir Outros Documentos

Células

Ir para a guia Dados.

abaixo - direita

2019
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77

O nível do mar está subindo duas vezes mais rápido do que o
previsto em algumas regiões da _____________, ameaçando as
duas maiores cidades do país, de acordo com um estudo
publicado no dia 02 de maio./Selecione a alternativa que
preenche corretamente a lacuna acima.

China Austrália Costa Rica

78
Eventos climáticos extremos já estão mais intensos, ameaçando
vidas e meios de subsistência. São consequências do
aquecimento adicional, EXCETO:

algumas regiões podem se tornar
inabitáveis, à medida que as terras
agrícolas se transformam em desertos.

chuvas extremas causando inundações
históricas.

os animais terão mais dificuldade para
encontrar a comida e a água de que
precisam para viver.

79

No final de abril, países enfrentaram temperaturas de quase 50
graus C durante onda de calor. Mais de um bilhão de pessoas
correm o risco de impactos relacionados ao calor na região.
Trata-se de

Japão e China. Canadá e EUA. Coreia do Sul e Norte.

80

Em fevereiro, conforme destacou o IPCC (Painel
Intergovernamental de Mudança do Clima da ONU), a maior parte
do financiamento global está sendo direcionada para projetos que
visam reduzir as emissões de carbono, desconsiderando a
importância da adaptação. São algumas iniciativas que poderiam
ajudar empresas a se proteger das mudanças climáticas:/ I.
fortalecer a infraestrutura contra inundações e tempestades./ II.
investir em sementes agrícolas mais resistentes./ melhorar o
armazenamento de água./ Está correto o contido em:

II e III, apenas. I e II, apenas. I e III, apenas.

81
No dia 04 de maio, Copom elevou a taxa Selic para _______ por
cento ao ano, maior patamar desde 2017. /Selecione a alternativa
que preenche corretamente a lacuna acima.

10 8,5 15,5

82
No discurso da vitória, em 24 de abril, o então reeleito presidente
da França, Macron, reafirmou que queria transformar a França
em uma

"grande potência mundial". "fonte de riqueza". "fortaleza".

83
No início de maio, passagem de ciclone em SC provocou
enchentes e deslizamentos. Sobre o assunto, selecione a
alternativa INCORRETA.

Tubarão decretou situação de
emergência.

Florianópolis registrou volume de chuva
acumulada de mais de 200 mililitros em
3 dias.

Houve feridos e mortos.

84 Com a nova alta da taxa básica de juros (Selic), os rendimentos
das principais aplicações de renda fixa mudam e vão passar a render menos. render em triplo. não render.

85 No dia 04 de maio, Presidente se reuniu com especialistas do
clima para discutir medidas contra aquecimento do planeta: Sergio Mattarella. Joe Biden. Boris Johnson.

86

A Hidrografia do Brasil reúne um dos mais extensos e
diversificados recursos hídricos do planeta. Possui cerca de
___________ do total da água doce existente em todo o mundo./
Selecione a alternativa que preenche corretamente a lacuna
acima.

5 por cento 25 por cento 30 por cento

87 É o maior rio do mundo em volume de água e o segundo em
extensão: Rio São Francisco. Rio Negro. Rio Solimões

88 O clima da caatinga é o tropical úmido. tropical de altitude. equatorial.

89 No cerrado, a vegetação é caracterizada por arbustiva de médio porte, como cactus. árvores de grande e médio-porte. árvores de grande porte.

90 Nesse bioma, o clima predominante é tropical continental com
altas temperaturas e chuvas, de verão chuvoso e inverno seco: Mata Atlântica. Cerrado. Caatinga.

Nova Zelândia

as mudanças climáticas aumentam a
incidência de clima úmido.

Índia e do Paquistão.

I, II e III.

12,75

"nação ecológica".

A cidade de Blumenau foi a única a
não ser afetada pelos efeitos do
ciclone.

render mais.

Emmanuel Macron.

15 por cento

Rio Amazonas.

tropical semiárido.
árvores de troncos retorcidos,
gramíneas e arbustos.

Pantanal.


